

全民健身展现“郑”精彩

2023郑州市“千村百镇”系列体育活动决赛启幕



民俗类展演现场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 周美辰 文/图)活力四射的广场舞、整齐划一的健步走、精彩纷呈的民俗展演……11月11日,郑州奥体中心动感十足,2023年郑州市“千村百镇”系列体育活动决赛,在这里激情启幕。来自郑州市的2000余名农民及乡(镇、办)企业

职工体育爱好者欢聚一堂,演绎动起来“郑”精彩的运动时光,以实际行动践行全民健身,为乡村振兴贡献体育力量。

2023年郑州市“千村百镇”系列体育活动,由郑州市全民健身领导小组主办,郑州市体育局、郑州市农业农村工作委员会承办,各区(县、市)体育主管

部门等协办,设有乒乓球、羽毛球、健步走、广场舞、象棋及民俗展演6个项目。参赛选手全部是来自郑州市25至65岁身体健康的农民及乡(镇、办)企业职工体育爱好者。参加本次决赛的2000余名选手,全部是从该活动前期村、乡、县三级比赛中脱颖而出的优秀选手。



羽毛球决赛

17岁郑州选手 获举重铜牌

熊跃军:我还年轻,将来再赢回来



熊跃军在比赛中



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图 南宁报道)“挺举原计划是举起195公斤,但今天发挥不好,只举起来了185公斤,没能拿到金牌。”昨日下午,刚刚完成了比赛的郑州选手熊跃军满是遗憾。在男子举重102公斤级的比赛中他以总成绩345公斤的成绩位居第三,两公斤的劣势让他与期待中的金牌擦肩而过。不过这位年仅17岁的小将并没有对自己失去信心:“我还年轻,回去好好练,将来再赢回来。”

男子举重的比赛在广西建设职业技术学院体育馆举行。

抓举的比赛过程在人们意料之中,开把分别报出155公斤和160公斤的熊、周二人,排在最后出场,熊跃军前两次试举顺利举起了155公斤和160公斤的杠铃,而周海旭第一次试举失败,第二次也

顺利举起160公斤的重量。第三次试举165公斤,两人均以失败告终,但仍然领先于其他选手。

进入挺举比赛,场上风云突变,周海旭开把185公斤,但连续三次都试举失败,退出竞争,而熊跃军第一次试举185公斤失败,经过调整后,第二次成功举起杠铃,第三次则挑战188公斤失败。此时的他,以345公斤的总成绩排名第三。随后,分别排在第三、四位的成都选手张凯和长春选手王志浩在挺举比赛中均孤注一掷,开把就报出了188公斤和192公斤的重量,先是张凯试举188公斤成功,从而以346公斤的总成绩超越了熊跃军,随后王志浩首次试举就将192公斤的杠铃高高举过头顶,总成绩由此达到了347公斤,如愿完成逆袭。

黄河自行车公开赛 昨日开赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,2023郑州黄河自行车公开赛在郑州市惠济区南裹头广场黄河滩区举行。近1500名专业运动员和自行车运动爱好者汇聚一堂竞速比拼,在骑行中近距离感受中华民族母亲河的风采,传承弘扬黄河文化。

经过比拼,来自郑州骑行天下车队的王嘉毫、启明星车队的郑恒斗和曹会林分获男女混合山地车公开组男子组的前三名;女子组前三名则由来自郑州骑行天下车队的袁一帆、牛若帆及启明星车队的张俊英分别获得。作为竞争最激烈的男子公路公开组比赛压轴开赛,比赛还特邀“巴迪瑞洲际车队”参与中立骑行,增加比赛观赏性的同时,也为更多参赛的非专业自行车运动选手提供了一个与高手同场竞技的机会,最终,来自WFC职业自行车队的李阳宇、刘奥林分获该组别冠、亚军。

省全民健身大会 足球项目收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)11月12日,2023河南省全民健身大会足球项目七人制比赛在洛阳48中落下帷幕,经过三天激烈争夺,我乐中京队和洛龙区足球协会队分获公开组和老将组的冠军。

在昨天进行的最后一轮老将组比赛中,洛龙区足球协会如愿击败对手以四战全胜的不败战绩获得冠军,河南华兴监理队以1:0小胜对手以三胜一负屈居亚军,以上两队均获得下月初在郑州进行总决赛的资格。

本次比赛分公开组和老将组,共有21支队伍参赛,其中公开组有11支队伍,老将组有10支队伍,最终获得出线的队伍于12月初在郑州进行总决赛。